

S. No 205

14-11-03 अनुबन्ध-1

नाम निर्देशन पत्र के साथ अभ्यर्थी द्वारा रिटर्निंग आफिसर के समक्ष प्रस्तुत किया जाने वाला शपथ पत्र

जीरापुर न्यायालय (निर्वाचन क्षेत्र का नाम) निर्वाचन क्षेत्र में
उक्त निर्वाचन क्षेत्र (सदन का नाम) के निर्वाचन के लिए

मोहन शर्मा अभ्यर्थी, सुपुत्र/सुपुत्री/पत्नी सं. 001 राजा रामेश्वर आयु 42 वर्ष
जीरापुर निवासी उपरोक्त निर्वाचन में सत्यनिष्ठा पूर्वक प्रतिज्ञान और निम्न प्रकार से एतद्वारा शपथ लेता हूँ :- (जो लागू न हो उसे काट दें)

- निम्नलिखित मामला/मामले मेरे विरुद्ध लम्बित है, जिसकी न्यायालय को जानकारी है :
(I) अधिनियम की धारा और अपराध का विवरण जिसकी न्यायालय को जानकारी है : X
(II) न्यायालय जिसकी जानकारी है : X
(III) मामला सं. : X
(IV) जानकारी रखने वाले न्यायालय के आदेश की तारीख : X
(V) संज्ञान रखने वाले उपरोक्त आदेश के विरुद्ध संशोधन के लिए दाखिल की गई :
: अपील/अपीलों/आवेदन/आवेदनों आदि, यदि कोई है के विवरण : X
- कि मैं इसके द्वारा अपना, पति/पत्नी तथा अपने आश्रितों की परिसम्पत्तियों (चल/चल बैंक जमा आदि) का विवरण इसके नीचे दे रहा हूँ ।

(क) चल परि सम्पत्ति के विवरण

(संयुक्त स्वामित्व के विस्तार को बताते हुए संयुक्त नाम में परिसम्पत्तियों को भी बताना होगा)

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी का नाम	आश्रित-1 का नाम	आश्रित-2 का नाम	आश्रित-3 का नाम
1-	नकद	50,000				
2-	बैंक, वित्तीय संस्थानों और गैर बैंकिंग वित्तीय कंपनियों में जमा धनराशि	5,000				
3-	कंपनियों में बोर्ड, डिबेन्चर और शेयर					
4-	अन्य वित्तीय साधनों एन एस एस, डाक बचत, एलओआईसीए परिसंपत्ति आदि	X	X	X	X	X
5-	मोटर वाहन (कम्पनी माडल आदि का विवरण)	मोटर साइकिल (बोमबे)	मोटर साइकिल			
6-	गहने (भार तथा कीमत का विवरण दें)		25,000			
7-	अन्य परिसम्पत्तियां जैसे दाये की कीमत/खाज					

सूचीबद्ध कंपनियों के सम्बन्ध में बॉड/शेयर/डिबेन्चर की कीमत, स्टॉक एक्सचेंज की बाजार कीमत के अनुसार तथा मैं सूचीबद्ध कंपनियों के मामलों में खातों के अनुसार दी जाय ।



for Mohan Sharma
14.11.03

S. N. 209
14-11-11

आश्रित से तात्पर्य अभ्यर्थी की आय पर वह व्यक्ति पूर्णतः आश्रित है ।

(ख) अचल परिसंपत्तियों का विवरण

(टिप्पणी :संयुक्त स्वामित्व की संपत्ति में संयुक्त स्वामित्व के विस्तार का भी उल्लेख किया जाय)

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी का नाम	आश्रित-1 का नाम	आश्रित-2 का नाम	आश्रित-3 का नाम आदि
1-	कृषि भूमि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण संख्या -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार कीमत	✓ हस्त				
2-	गैर कृषि भूमि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण संख्या -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार मूल्य	X	X	X	X	X
3-	भवन(व्यवसायिक और आवासीय) -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण/दरवाजा नम्बर -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार मूल्य	दिल्ली में	मेमोरान (पत्नी, जॉर्ज)			
4-	मकान /अपार्टमेंट आदि -स्थिति (स्थितियां) -सर्वेक्षण दरवाजा नम्बर -विस्तार(कुल माप) -वर्तमान बाजार कीमत	X	X	X	X	X
5-	अन्य (सम्पत्ति से ब्याज आदि)	X	X	X	X	X



Handwritten signature and date: 14-11-11

S. N-209
14-11-03

3- मैं, सार्वजनिक वित्तीय संस्थाओं और सरकारी देनदारियों को बकाया अपनी देयताओं/अति देयताओं का विवरण नीचे दे रहा हूँ -

(टिप्पणी: कृपया प्रत्येक मद के लिए अलग विवरण दें)

क्रम संख्या	विवरण	बैंक/ वित्तीय (संस्थान/ संस्थानों) विभाग (विभागों) का नाम और पता	दिनांक का बकाया राशि
(क) (I)	बैंक से ऋण	X	X
(II)	वित्तीय संस्थानों से ऋण	X	X
(III)	सरकारी देयताएं (आयकर और सम्पत्ति कर के अतिरिक्त) किसी सार्वजनिक कार्यालय में काम कर रहे हों या काम कर चुके हों, की स्थिति में नो ड्यू प्रमाण पत्र संलग्न किया जाय।	X	X
(ख) (I)	अधिमार् सहित आयकर (जिस वर्ष तक आयकर विवरणी दाखिल की गयी दस निर्धारण वर्ष का भी उल्लेख करें। अपना स्थयी लेखा नम्बर (पी.ए.एन. नै.न) भी दें)	X	X
(II)	सम्पत्ति कर (सम्पत्ति की विवरणी किस निर्धारण वर्ष तक दाखिल की गयी, उनका भी उल्लेख करें)	X	X
(III)	बिक्री कर (केवल साम्प्रतिक व्यवसाय के मामले में)	X	X
(IV)	सम्पत्ति कर	X	X

4. मेरी शैक्षिक योग्यताएं निम्नलिखित हैं - बी. ए. (गैरवा डिग्री कॉलेज)
21 वर्षीय गोरखपुर विश्वविद्यालय

(स्कूल/ विश्वविद्यालय का नाम तथा वर्ष (स्कूल तथा विश्वविद्यालय का विवरण दें) का विवरण भी अवश्य दें जिस वर्ष वह कोर्स पूरा किया था)

अभिसाही

solemnly affirmed on oath सत्यापित u/s

मैं, उपर्युक्त नाम का अभिसाही, इसके द्वारा यह सत्यापित करता हूँ और सह घोषणा करता हूँ कि इस शपथ पत्र की विषय वस्तु मेरे विश्वास और जानकारी में सत्य और सही है और इस का कोई भी भाग गलत नहीं है और कुछ भी महत्वपूर्ण इसमें छिपाया नहीं गया है।

admitted the contents of the affidavit which was read over to me and explained to me. 200 के 19 दिनों की जैनपुर स्थान पर सत्यापित



Badri Nath Singh Shastri
Notary Jaunpur U.P.

अभिसाही
Wishes to be
14/11/03

शुभचिन्ता प्रश्नोत्तर का प्रश्न

(भारत के संविधान का अनुच्छेद 84 (क) / 173 (क))

श्री. अशोक शर्मा को कोनपुर स्थानीय प्राथमिकी विद्यालय क्षेत्र से उत्तर प्रदेश।

विद्यार्थी का नाम श्री. अशोक शर्मा के रूप में नाम निर्देशित हुआ है, ईश्वर की शुभचिन्ता है।

सर्वनिष्ठा से प्रतिज्ञान करता है कि मैं विशिष्ट शाय सजावट भारत के संविधान के प्रति सच्ची श्रद्धा और निष्ठा

रखूंगा और मैं भारत की प्रगति और अखण्डता अक्षुण्ण रखूंगा।

अशोक शर्मा

(उपनिवेश के इलाहाबाद तथा स्पष्ट अक्षरों में उसका नाम)

X जो लागू न हो उसे काट दें।

श्री/श्रीमती

अशोक शर्मा

पति

14-11-2022

माता

की

वत्

अशोक शर्मा
(स्थान) पर मेरे सम्पन्न

ईश्वर की शुभचिन्ता से प्रतिज्ञान किया गया।

(पक्षिचिह्न व व्यक्ति के इलाहाबाद)

नाम, पद और मोहर।

AR

14/11/22